

Okos építőanyagok.

quick-mix



QUG

Tapadóhíd finom kvarchomokkal



Műszaki információk

Kötőanyag:	Akrilát kopolimerek
Szemcseméret:	0 - 0,3 mm
Térfogatsúly:	kb. 1,4 – 1,5 kg/l
Felhasználási hőmérséklet:	+5 °C és +35 °C között (környezeti levegő, anyag és alapfelület hőmérséklet)
Szín:	bézsavörös
Anyagszükséglet:	kb. 0,2 kg/m ²
Tárolás:	Hűvös, száraz és fagymentes helyen, eredeti csomagolásban
Kiszerezés:	1 vagy 7 kg-os vödörben

TULAJDONSÁGOK

A kvarcsemcsés tapadóhíd nem tartalmaz oldószereket, gyorsan szárad, felhasználásra kész és könnyen feldolgozható. A tapadóhíd sima és nem nedvszívó felületeken használható. A zúzott kvarcsemcséket tartalmazó tapadóhíd javítja a tapadást, érdesíti a felületet és biztosítja a jó kötést. A QUG tapadóhíd ecsettel vagy hengerrel hordható fel. A felhordás ellenőrzése érdekében az anyag bézsavörös színű.

ALKALMAZÁS

A Quarzgrund tapadóhíd sima, nem nedvszívó aljzatokon (pl. régi kerámialapok, csempek, sima felületű beton stb.), ragasztók, kiegyenlítő anyagok alatt, és utólagos kompozit vízszigetelésekkel együtt alkalmazható, bel- és kültéren egyaránt. A felület érdesítésével garantálja a tapadó kötést. Hajlító terhelések ellen védett faanyag alapokon, vagy pl. beltérben régi, szilárdan tapadó és vízálló szőnyegragasztó-maradványokon is használható.

ALAPFELÜLET

Az alapfelület legyen tiszta és száraz, a repedéseket ki kell kenni. A felület legyen szilárd, a nem tapadó és elválasztó rétegeket (pl. festék, olaj, viasz stb.), valamint a szennyeződések maradványait el kell távolítani. Az alapfelületet szükség szerint csiszolni, marni kell, illetve szemcseszórással kell vagy tisztítani. A régi csempékről, járólapokról és egyéb burkoló anyagokról a zsíros szennyeződések és tisztítóanyag maradványokat el kell távolítani.

FELDOLGOZÁS

A termék azonnali felhasználásra kész, hígítani nem kell. Az anyagot röviden át kell keverni. Az anyaghoz nem szabad más termékeket vagy idegen anyagokat keverni. Az előkészített és megtisztított felületre az anyagot egyenletes és vékony rétegben, ecsettel vagy hengerrel kell felhordani. Kültéri felhasználás esetén mindig kompozit vízszigeteléssel együtt kell használni. A termék nem használható tartósan nedves és víz alatti felületeken. A szerszámokat és eszközöket a használat után azonnal, vízzel kell megtisztítani. A feldolgozás és a kötési idő alatt a környezeti levegő, az anyag és az alapfelület hőmérséklete nem süllyedhet +5°C alá. Az időjárás viszonyoktól függően a száradási idő körülbelül 12 óra.

ANYAGSZÜKSÉGLET

Körülbelül 0,2 kg/m² az alapfelület anyagától és tulajdonságaitól függően.

TÁROLÁS

Hűvös, száraz és fagymentes helyen, eredeti és zárt csomagolásban.

KISZERELÉS

1 vagy 7 kg-os vödörben

BIZTONSÁGI AJÁNLÁSOK

A vegyi termékek kezelése és felhasználása során be kell tartani az általános higiéniai és biztonsági óvintézkedéseket. Az anyag feldolgozása közben megfelelő munkaruhát kell viselni.

QUG tapadóhíd finom kvarchomokkal



MEGSEMMISÍTÉS

A csomagolást a Duális Rendszerben a Zöld Pont rendszeren keresztül lehet ártalmatlanítani.

FIGYELMEZTETÉS

A műszaki adatok 20 °C környezeti hőmérsékletre / 60% relatív páratartalomra vonatkoznak.

A termék VOC-tartalmára vonatkozó uniós határérték a 2004/42/EK irányelv szerint: kat. A/h: 30 g/l (2010). Ez a termék maximum 1 g/l VOC-t tartalmaz.

A csomagoláson feltüntetett biztonsági utasításokat be kell tartani.

Általános tudnivalók

A jelen műszaki adatlapban szereplő információk csak általános ajánlások. Ha konkrét alkalmazáshoz kapcsolódó kérdése merül fel, akkor kérjük, hogy forduljon az illetékes műszaki-értékesítési tanácsadónkhoz.

Minden adat a jelenlegi ismereteinken és tapasztalatainkon alapul, továbbá a professzionális alkalmazásra és a szokásos rendeltetésszerű használatra vonatkozik. A feltüntetett adatok nem kötelező érvényűek, és nem mentesítik a felhasználót azon kötelezettsége alól, hogy ellenőrizze a termék tervezett alkalmazási célokra való felhasználhatóságát. Ezért javasoljuk alkalmazási próba végrehajtását. A különböző és változó időjárási, feldolgozási és létesítményi körülmények miatt az adatok általános érvényességének a garantálása kizárt. A termék és az alkalmazástechnika fejlesztési és változtatási jogait fenntartjuk magunknak. Be kell tartani az építési technikák általános szabályait, a vonatkozó szabványok és irányelvek követelményeit, valamint a feldolgozásra vonatkozó műszaki iránymutatásokat. A jelen műszaki adatlap kiadásával a korábbi kiadások érvényüket veszítik. A legfrissebb információkat a www.quick-mix.cz weboldalainkon találja meg.

Állapot: 2020.05.14

QUG QUG tapadóhíd finom kvarchomokkal



További információk:

Sievert Baustoffe GmbH & Co. KG

Vinohradská 82 • 618 00 Brno • Telefon +420 515 500 815 • Fax +420 239 017 726

info@quick-mix.cz